



Нам никогда не забыть школьные годы. Это время навсегда остается в памяти у человека как самое светлое, задорное и весёлое, ведь в той поре осталось наше детство и юношество.

Радость встречи и теплая атмосфера царили в этот день в школе. Все с нетерпением ждали этого дня, чтобы увидеться со своими одноклассниками и учителями, которых, возможно, не видели несколько лет. Вечер встречи выпускников - не только время для воспоминаний. Это время для хорошего настроения, живого общения и отдыха в кругу друзей.



Выпускники просматривали фотографии «школьного альбома» на большом экране. Приятно пролистать его страницы, вспомнить незабываемые, веселые, наполненные яркими событиями, школьные годы. Учащиеся 1-11 классов подготовили для выпускников концерт – пели, танцевали.



Ребята старались помочь погрузиться в атмосферу школы и вспомнить те годы, когда они сами стояли на этой сцене! Выпускники пели вместе с ними, участвовали в конкурсах. Улыбки, смех и слезы радости – вот чем был наполнен этот вечер!

*Вечер встречи - это хорошая традиция, которая существует уже долгие годы.*

Вот и в этом году 3 февраля 2024 года Привольненская школа собрала в своих стенах выпускников разных лет. Всех их объединяло одно - это любовь к своей родной школе, желание встретиться со своими одноклассниками, пообщаться и на время вернуться в свою юность. Актный зал словно светился от улыбок и добрых слов, радостных воспоминаний.

Теплую атмосферу поддерживали искренние слова ведущих праздника, стихи, танцевальные номера и песни учащихся и выпускников школы.

После торжественной части каждый имел возможность пройти по школьным коридорам, заглянуть в свои классы, пообщаться с учителями и бывшими одноклассниками

